

## 潢川招商引资硕果丰

# 上半年到位省外资金居全市第一

**信阳消息(蔡丽 武克博)** 近日,潢川县中燃乡镇燃气项目正式签订,项目规划总投资约2亿元人民币,主要在潢川县现有城市规划区以外的17个乡镇生产、输配、供应和销售燃气。这一清洁能源惠民工程项目的签订,是潢川县积极有序开展招商活动,开创工作新局面的一个缩影。

今年以来,潢川县全面创新招商宣传方式。编印《2015版潢川县招商指南》,围绕主导产业升级和延链补链,谋划新项目,充实完善招商项目库,方便

客商来潢川投资创业;全新设计招商网页,借助政府网站版面更新,重新设计了招商引资四库平台,充实招商项目,共收集登录招商项目41个;制作《豫南明珠——秀美潢川欢迎你》招商专题片,全方位、直观地介绍潢川对外开放、招商引资工作。

同时,该县不断完善驻点招商工作。设立北京、上海、广州、郑州、杭州5个驻点招商联络处,实施专业化长效机制,负责完全推介、招商引资工作,引进“大好高”项目,目前已引进

工业项目6个、商贸物流项目3个、基础设施项目1个和农业项目1个。有序开展各类招商活动,万博花木交易市场项目、河南潢川花卉苗木生态示范园、年产2万吨脱水蔬菜加工及农副产品冷链物流中心建设等4个项目均实现当年签约,当年开工建设。

截至目前,该县已签约11个项目,总投资达69.507亿元。1月至6月份,实际到位省外资金10.11亿元,占市分目标19.24亿元的52.5%,完成总量居全市第一。



8月11日,浉河区谭家河乡徐老汉看到自己猕猴桃基地一片硕果累累、喜获丰收的景象,脸上挂满了笑容。他所在的南湾村连片种植了100亩猕猴桃,可促进村民每年增收1万元以上。据悉,近年来,浉河区大力调整农业结构,在发展茶产业的同时,积极引领农民发展特色农业致富。  
彭延斌 摄

## 光山一智障儿童走失数天 新县民警助其与亲人团聚

**信阳消息(陈慧 胡建)** 近日,新县警方在接到群众报警后,积极寻找线索,成功帮助一名走失数天的光山籍先天性智障儿童与亲人团聚。

8月7日6时,新县浒湾派出所报警电话响起,称在某卫生院附近有一儿童长时间逗留,神情恍惚,因该卫生院在S213省道路边,车流量较大,孩子在马路边来回走动,随时都会有危险发生。接到报警后,民警迅速赶赴现场,并将孩子带至卫生院院内,试图询问一些基本情况。可是,当民警询问其家住哪、爸妈叫什么

名字的时候,他什么也说不上来。从小孩儿的体貌特征来看,年龄大约在10岁左右,应具有说话且与人沟通的能力,热心的卫生院工作人员根据自己的从医经验推测这名儿童可能患有智障且说话能力较差。

因无法获知必要线索,民警将小孩儿带回派出所,待其吃过早餐后,孩子含糊不清地对民警说了句“我是浉河河的”。光山县浉河镇距离新县浒湾乡约有15公里的距离,并且跨县,必须要第一时间与其父母取得联系。随即,浒湾乡派

出所民警立即致电浉河派出所,询问是否有儿童走失的报警。当得知确实有人报警称自己患有先天性智障的孩子走失,并且该派出所已大范围内寻找几天未果后,浒湾派出所民警立即带着小孩儿赶赴光山县浉河镇派出所进行确认。

经确认,该儿童确实是几天前报案人要寻找的孩子,光山县浉河镇派出所民警即刻通知了报案者。20分钟后,当孩子的父母匆匆来到派出所看到失散多天的孩子,泪流满面,并紧紧握住派出所民警的手,一再致谢。



### 光山县白雀园镇

## 关注暑期安全教师大家访

**信阳消息(邹晓峰 陈良森)**为切实加强暑假安全教育,增强全体学生和家长的安全意识,近日,光山县白雀园镇各中小学校开展了暑期安全大家访活动。

家访期间,各中小学老师在询问学生假期生活和学习安排的同时,还重点向学生和家长进行防溺水、交通安全、饮食卫生等安全知识的宣传教育,特别是告知家长要切实承担监护责任,把学生安全教育和管理工作落到实处,确保孩子的人身安全。对于外出的学生,班主任还通过电话、QQ聊天、发短信等多种形式对学生进行家访,确保假期开展的安全大家访活动“全覆盖”“无盲区”。

### 淮滨县人民法院

## 审务督察吹来勤政廉政风

**信阳消息(唐豫兵 彭翔)**今年以来,淮滨县人民法院采取有力措施,强化审务督察,有力地促进了全院各项工作的开展。

该院狠抓庭审规范,要求审判人员在庭审中务必遵守着装规范、语言规范,杜绝迟到、吸烟、接电话等不文明现象。规范警车使用,严格执行各部门公务用车申报审批制度,实行警车外出当日入库和节假日入库封存制度。开展明察暗访,督察小组不定期到立案窗口及安保岗位,检查工作人员履职、着装、礼仪等情况,加强干警“八小时”外监督,引导积极健康的休闲娱乐和业余生活。

通过一系列举措,该院干警遵章守纪的自觉性、文明执法规范性、接受监督的意识得到了强化,为进一步加强队伍建设打下坚实基础。

### 罗山县庙仙乡

## 创新手段纠风正纪促发展

**信阳消息(何铸)**罗山县庙仙乡通过以考促学、以考正纪,切实提高乡、村干部“守纪律、懂规矩”的自觉性和坚定性。

该乡通过组织集中考试,提高乡、村干部对党纪政纪知识的掌握和了解,从思想上筑牢遵纪守法的“防火墙”。今年以来,共举办党纪政纪、涉农法律法规等考试4次,参加乡、村干部达200余人次,每次考试成绩将作为年度考核的重要依据。

加大组织、群众考评力度,运用好评结果,从行动上念好遵纪守法的“紧箍咒”。今年上半年,该乡开展了各支部党风廉政、行风政风、各支部书记和乡直单位负责人半年述廉等考评。此外,邀请群众代表进行面对面考评2次,发放考评问卷1000余份,先后对11名考评不达标、群众不满意的乡、村干部进行了处分。